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Лондон -- Иако резултати у Британији и даље нису у потпуности објављени главни
закључак је да је Тереза Меј направила велику грешку расписивањем избора.

  

  

Према првим пројекцијама објављеним око 22х, одмах након затварања биралишта,
Конзервативна партија освојиће највише гласова на ванредним парламентарним
изборима у Британији, али ће изгубити већину у парламенту. Њима ће припасти 314 од
650 места, док ће лабуристи Џеремија Корбина освојити 266.
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  АП пише да је предвиђени губитак места у парламенту велики ударац за Терезу Меј којаје расписала изборе да би повећала своју предност у односу на остале партије.  Осим тога, предвиђа се да ће Шкотска национална партија узети 34 места у парламенту(која би тако такође претпела велики ударац), либералдемократе Тима Ферона 14, аостали 22.  Око пола четири ББЦ је објавио ново предвиђање – конзервативци 322 (за четири вишеод прве процене), лабуристи (261 (пет мање). Уколико ово буде тачно торијевцима ћенедостајати само четири за већину, али ће и даље резултат за њу бити разочаравајући.  У претходном сазиву конзервативци су имали 330 посланика, лабуристи 229, Шкотскапартија 54, а либералдемократе девет.  Све то довело је до пада фунте у односу на долар за два процента и пада у односу наевро.  
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  Први резултати очекују се у раним јутарњим часовима.  У трци ко ће први објавити резултате Њукасл је савладао Сандерленд који иначе увекбуде први, а кандидати лабуриста су победили у оба места, што није изненађење.Додуше, добили су више гласова у тим местима него на претходним изборима.  Једно од највећих изненађења дошло је око четири сата када је бивши лидерлиберал-демократа и вицепремијер Ник Клег изгубио од лабуриста у свом изборномместу.  Џереми Корбин: Мислим да је ово довољно да Меј оде  Лидер британских лабуриста Џереми Корбин изјавио је да премијерка Тереза Меј требада се повуче пошто су конзервативци добили мање гласова него на прошлим изборимадок је она рекла да је земљи потребна стабилност.  Корбин је рекао да је Меј расписала изборе како би ојачала већину, али да је изгубилавећину и поверење.  "Конзервативци су изгубили посланике, изгубили гласове, изгубили подршку и изгубилиповерење. Мислим да је довољно да оде", рекао је Корбин.  Корбин је од Терезе Меј тражио да поднесе оставку зато што је "изгубила подршку,гласове и самопоуздање", док је она изјавила да је држави потребна стабилност.  
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  Главно питање јесте да ли ће Британија добити "хунг парлиамент", тј. блокиранипарламент у којем ниједна партија нема већину, или ће конзервативци имати малувећину.  Највећа промена засад је да је десничарски Укип, који се најснажније залагао заБрегзит, а који је практично изгубио све гласове. Осим тога, аналитичари тренутнонаводе да је ово због лоших резултата шкотских националиста "гласање против другогреферендума о независности Шкотске".  Лидер лабуриста Џереми Корбин изјавио је да је његова партија "променила лицебританске политике", какви год били резултати избора.  Осим тога, на друштвеним мрежама објављена су и питања која грађани Британијатренутно највише претражују. Међу њима су из које партије је Тереза Меј, али и "заштоје расписала изборе".  
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  Тереза Меј је пре неколико недеља твитовала да ће ако изгуби само шест места упарламенту изгубити изборе, и да ће Корбин у том случају седети на њеном месту напреговорима са ЕУ. Ако резултати заиста буду овакви какви се предвиђају Мејова ћеизгубити више од шест места, а изборе је расписала како би ојачала своју позицију, папоједини већ истичу питање каква ће бити њена судбина на месту премијера.  Заменик лидера лабуриста Том Вотсон изјавио је да тренутни британски шефдипломатије Борис Џонсон већ "оштри нож" за промену лидерства конзервативаца исмену Терезе Меј.  Џорџ Озборн: Потпуна катастрофа  Такође, бивши министар финансија Џорџ Озборн изјавио је да је његова Конзервативнапартија претрпела "потпуну катастрофу", ако су излазне анкете тачне.  Медији су објавили прве верзије насловних старана за бројеве од петка и сви наводе даје Тереза Меј изгубила коцкајући се изборима, као и да су резултати шок за њу.  Либералдемократе наводе да коалиција након избора није могућа, док Зелени истичу данеће са конзервативцима, али да би могли са лабуристима.  "Добијамо много позива па само да будемо јасни. Нема коалиције. Нема договора",навели су лабуристи на Твитеру.  Аналитичари: Резултати поражавајући за Терезу Меј  Аналитичари се слажу у оцени да су први резултати парламентарних изборапоражавајући за конзервативце и за њиховог шефа, Терезу Меј.  Она је расписала изборе да би оснажила већину коју је Конзервативна странка имала убританском парламенту, али како је одмицала предизборна кампања, предностторијеваца полако топила да би последња истраживања јавног мњења пред избореуказивала да ће њихова предност над Лабуристичком странком Џеремија Корбина битиједноцифрена.  Иначе, на снимцима са места на којима се броје гласови виде се припадници полицијекоји су тешко наоружани. Британија се у протеклих неколико месеци суочила са вишетерористичких напада - два у Лондону и једним нападом у Манчестеру.  Бирачка места на ванредним парламентарним изборима у Британији затворена су у 22х.  Током гласања дошло је до мањег инцидента када су се фотографи и сниматељи борилиза што бољу позицију.  На друштвеним мрежама током гласања објављена је и фотографија којом је комичар иглумац Дејвид Шнајдер апеловао на младе људе да изађу да гласају. Како каже, сакриоје одређене ствари на изборним местима и да би их нашли морају да изађу и гласају.Међу сакривеним стварима су, између осталог, једнорог, "веома редак покемон" и новасезона Игре престола.  Право гласа имали су пунолетни Британци, затим држављани Републике Ирске иземаља Комонвелта, као и Британци и Ирци из Северне Ирске који живе у иностранству,а који су регистровани на бирачком списку у Британији у последњих 15 година.  Британце највише занима како ће нова гарнитура на власти решавати питања Брегзита,тероризма, националне здравствене службе, имиграције и економије.  Уочи гласања, истраживања јавног мњења показивала су да би трка могла бити знатно"тешња" него што је предвиђано када је Меј расписала изборе пре шест недеља, али и дањена позиција премијерке - остаје сигурна.  Међутим, питање је колико се резултатима анкета може веровати, с обзиром на то да суна претходним изборима одржаним пре само две године, прогнозе института заистраживање јавног мњења биле прилично погрешне, што је био случај и годину данакасније, приликом референдума о Брегзиту.  Краљица Елизабета Друга ће након избора, што је пре могуће, затражити од лидерапартије која има највише изгледа за обезбеђивање већине у Доњем дому парламента, дапостане премијер и формира нову администрацију.  Парламент ће се 13. јуна састати да изабере свог новог председника, а тада ће ипосланици положити заклетву.  Краљица ће 19. јуна званично прогласити почетак рада новог парламента, када ћепрочитати програм своје владе за предстојећу парламентарну годину.  У седмици која почиње 19. јуна, почеће и преговори о Брегзиту.  (Б92, Н1)  Видети још: Велика Британија: Према првим пројекцијама Конзервативна странка имаћевећину у палраменту, недостајаће 12 места до апсолутне већине  
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